

8 „Un popor trăiește prin memorie și moare prin uitare”
Odiseea unui monument al Constanței (II)

Monumentul marinarilor români a rămas unul dintre multe visuri nerealizate ale constănțenilor. Odiseea acestui nerealizat monument al marinarilor români începe din 1938 și continuă și astăzi.



3 De Ziua Marinei
Constanța a găzduit cel mai mare spectacol naval din 2016

Constanța, capitala Mării Negre! Ieri, pe faleza din fața Comandamentului Flotei s-a derulat cel mai mare spectacol naval din 2016. La festivități au luat parte atât președintele României, Klaus Iohannis, cât și ambasadorul Statelor Unite ale Americii la București, Hans Klemm, ministrul Finanțelor Publice, Anca Dana Dragu, sau ministrul Apărării Naționale, Mihnea Motoc.



2 Constanța ar putea avea două structuri medicale noi!
Oncologia și sănătatea mamei și a copilului, în vizor



MARȚI,
16 AUGUST 2016
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



SPIT și AJFP Constanța vând restaurantul Temple, deținut de firma lui Marius Pușcași 5



Creșterile salariale impun majorări de tarife la Direcția de Pază a Județului Constanța 2



Anunț important pentru toți românii căsătoriți în străinătate!

Ghid complet pentru a vă înregistra căsătoria în țară 4



Apel către posibili donatori

Internat în Spitalul Județean Constanța, fostul campion Samir Regep are nevoie de sânge!

Samir Regep, cel care-i pregătește pe luptătorii de la CS „Bogdan Ciubotariu” Constanța, se confruntă cu probleme de sănătate, aflându-se internat de mai multe zile la Spitalul Județean Constanța! În vârstă de 48 de ani, fostul campion național de kickboxing, acum instructor principal la CS „Bogdan Ciubotariu”, a suferit o hemoragie internă și are nevoie de sânge. În acest sens, instructorul principal a lansat un apel pe o rețea de socializare către posibili donatori, spunând că aceștia sunt așteptați astăzi, la ora 7.30, la Centrul Regional de Transfuzii Sanguine Constanța, care se află pe strada Nicolae Iorga numărul 85, lângă Spitalul Județean. Cel mai cunoscut elev al lui Samir Regep este Adrian Roșca, luptător care evoluează și în galele Superkombat. Posesor de centură neagră, Samir Regep a rămas celebru, ca sportiv, pentru un meci disputat în tinerețe, la Constanța, în 1992, și încheiat la egalitate cu americanul Jimmy Mitchell.



7

Pentru că inima noastră bate pentru pantofi.



www.deichmann.com

Deschidere
18 august 2016, ora 10
Constanța

Bd. Alexandru
Lăpușneanu nr. 116 C



Pentru că iubim pantofii.